

娱乐 | 星闻

他说：“我始终不能理解，为什么我的爱人、我最好的朋友会以这样一种残忍的方式结束她的生命。我们曾经一起度过那么多美好的岁月，一起创下这么伟大的事业。每个人都因她的存在和才华而赞叹。我非常感谢你们所有人对她的称赞和惋惜，以及你们对我的支持。我永远也不会忘记她。”

女友自杀次日 贾格发悼文

滚石乐队全球巡演遭遇主唱米克·贾格(Mick Jagger)女友L Wren Scott 17日自缢身亡(详见昨日本报5版报道),18日,贾格针对女友的离世发表了深情的悼文。

另外,滚石乐队昨日正式宣布,推迟他们在澳大利亚和新西兰举行的七场演唱会。滚石乐队在演唱会推迟声明中称:“由于主唱Mick Jagger的女友L Wren Scott去世,滚石决定将推迟澳大利亚和纽西兰的巡演。滚石对此表示遗憾和歉意,希望在这个困难时刻,歌迷朋友们能理解并支持这个决定。”但对于演唱会具体推迟到何时,主办方并未透露,只是呼吁已购票的歌迷保留他们手中的票,并承诺尽快宣布新的演出时间表。滚石乐队原计划3月19日在澳大利亚的珀斯市开唱,并于4月5日在新西兰的奥克兰收场。



贾格的登台服装有不少是女友Scott为他设计的。

她说：“这是我经历过的最棒的白色情人节(3月14日)。因为我终于有了一个这么了不起的家人。”

“大岛茂”宇津井健 去世当天二了个婚

80岁妻子是高级俱乐部老板娘



在《血疑》中饰演山口百惠父亲大岛茂的日本老演员宇津井健,于本月14日因慢性呼吸衰竭辞世。数天之后,日本媒体爆出原来宇津井健在去世当日,和一名叫做加濑文惠的高级俱乐部老板娘注册结婚,这才欣慰地离开人世。

据19日刊行的日本杂志《女性SEVEN》报道,宇津井健是在去世前数个小时才与加濑文惠正式结婚的。加濑文惠今年80岁,是一名企业

家,在名古屋经营高级俱乐部和运动会所,不少政界、财经界、文化人和艺人都是她的常客。她还出版过随笔集,甚至演出过电影。据知情人透露,宇津井健在早前就曾提出希望加濑文惠能够作为家人主持自己的丧礼,而在去世当日白天,他们通过加濑的一位熟人,正式提交了结婚申请。当得知结婚程序已经办妥,加濑已经正式入籍之后,宇津井健这才欣慰地离去。

17日,加濑文惠在名古屋市内的殡仪馆以家人的身份为宇津井健举行了告别仪式,她在接受采访时表示:“这是我经历过的最棒的白色情人节。因为我终于有了一个这么了不起的家人。”

这是宇津井健的第二次婚姻。2006年4月,宇津井健的第一任妻子友里惠因病去世。据事务所的知情人透露,宇津井健和加濑文惠相识已经有40年了,他们在友里惠去世后开始交往,大约7年前也就是友里惠去世一年左右,他们还在夏威夷举行过婚礼。一年前,宇津井健的身体状况开始恶化,加濑文惠悉心照顾,这大概使得宇津井健产生了还是要给对方一个正式名分的念头。据悉,在其去世前大约两周时,宇津井健向加濑正式求婚。

昔日“开心少女”重提当年不伦恋 她没点名,但大家都看向那个“风头人物”

当年凭借电影《开心鬼》一炮而红的“蠢猪玲”陈加玲,与罗美薇、李丽珍、袁洁莹、柏安妮等组成“开心少女组”,曾经是一代人的“梦中情人”;上世纪90年代后期息影后已鲜有消息。但日前,陈加玲忽然高调发表声明,痛斥旧爱是“包着人皮的狮子老虎”。陈加玲声明中没有公开旧爱名字,称:“你们猜到是什么就是什么。”但当年曾以有妇之夫身份与陈加玲公开拍拖的罗杰承已成为众人目光集中之焦点。他最近因“澳门巨贪案”与大刘刘銮雄一同被判罪并获刑5年3个月,却因香港与澳门无引渡协议,身在香港的两人逍遥法外,此事已多次占据港报头条。

陈加玲在声明中表示自己当年遇到坏情人,对方隐瞒已婚身份狂追她:“本人确实在约20岁时认识了两位香港男士,因当时年纪(纪)太小非常无知,不懂得分辨好人坏人,在对方疯狂追求两年后继而拍拖,其中一位人(仁)兄一直表示自己是单身,当时我实在太无知,误信对方的满口谎言,其后当我知道事情真相的时候,已为时已晚,当时我唯有向对方的前妻道歉,说明一切,幸得到她的明白和体谅,在此我想再次感谢她的包容和谅解!”

陈加玲与罗美薇、袁洁莹组成“开心少女组”。



陈加玲情史

黄子扬 曾跟惠英红拍拖,现改名黄紫扬转战内地发展。

叶伟忠 迎娶了韩国艺人河友美,他对事件表示没回应。

罗杰承 陈加玲跟罗杰承的恋情是最广为人知而且也是唯一公开承认的。1991年,罗杰承投资《黄飞鸿笑传》时,对有份出演的陈加玲一见钟情,虽已是已婚之夫,仍“力追”女神。三年后,罗杰承与当时的妻子离婚。可惜罗陈相恋7年后,恋情无疾而终,之后又因合作的生意的收益问题而对簿公堂。

人物志

被通缉过被追斩过 情史大概是他人生中最“正常”的部分

作为企业家的罗杰承,10多岁便开始投身社会,曾多次惹上官非。

●罗杰承1994年,他就因涉嫌商业诈骗及开空头支票,在澳门被起诉,但其后法庭判处罪名不成立。

●其后他开拍电影《湾仔之虎》时,涉嫌恐吓电影导演,再次于香港被起诉,同样被判无罪。

●1999年,罗杰承再于澳门被控涉嫌伪造文件,并向他的前属公司欺诈,后被判滥用信用罪名成立,判囚2年3个月。因他未出席该次聆讯,一度传出遭澳门法庭通缉的消息,但最终并无入狱纪录。

●除了官非缠身,罗杰承亦曾遭人街头追斩。1995年10月18日,罗在尖沙咀东部一间夜总会消遣,离开时被数名大汉挥刀袭击,他身中三刀受重伤,右手四条手筋全被斩断。



罗杰承一度传出遭澳门法庭通缉的消息。



罗杰承曾遭人街头追斩,身中三刀,右手四条手筋全被斩断。

●刘銮雄、罗杰承两人在2012年以行贿及清洗黑钱罪被控,该案今年1月最后结案陈词,两人各被判刑5年3个月。 南都

法律词典

引渡:指一国把在该国境内而被他国指控为犯罪或已被他国判刑的人,根据有关国家的请求移交给请求国审判或处罚。

罗杰承最近因“澳门巨贪案”与大刘刘銮雄一同被判罪并获刑5年3个月,却因香港与澳门无引渡协议,澳门的判罪可能成为一纸空文。

南都法律顾问张扬表示:“根据现行法律规定,如果澳门发出对刘銮雄的通缉令,只要刘先生到大陆,就会被内地公安拘留,否则将安然无恙!”

据悉,澳门现在仅与葡萄牙及东帝汶签署了引渡协议;而根据香港《逃犯条例》,香港与美、韩、加拿大及葡萄牙等十多个国家和地区签署了移交逃犯协议,但澳门不在名单之列,即使澳门法院作出最终判决,也难以把龟缩在香港的犯人绳之以法。

虽然港澳早有移交囚犯的安排。香港现行《移交被判刑人士条例》允许两地移交在囚人士。在与澳门签署的相关安排内,列明了移交条件,例如被移交人是目的地的永久居民、被移交人已获得最后裁决等。“不过整个安排,没有涵盖被判罪而未服刑人士”。